

今年开发区幼升小实施网络报名

进一步减少报名流程,让学生家长少跑腿

本报4月12日讯(记者 李楠楠 通讯员 孙航 王崇宝)记者从烟台开发区政务服务大厅获悉,为打造高效、便民的招生服务环境,方便适龄儿童报名入学,开发区教体局在烟台市率先启用网上智慧招生平台,进一步减少学生家长报名流程,为学生家长提供“只跑一次”甚至“一次都不用跑”的便利。

自现在起到4月30日,凡居住在烟台开发区、年满6周岁(2012年8月31日前出生)的常住户口儿童、自有住宅家庭儿童、符合条件的外来务工人员子女及外商子女,均可通过烟台开发区教育信息网登录智慧招生平台(或直接链接网址<http://112.6.29.73:8080/mx.uis/login/home.jsp>)进行注册,填写学生基本情况以及户籍、监护人、住宅等信息。家长

完成提交后,在智慧招生平台关闭前可凭借注册账号及密码修改相关信息。

5月4日至5月31日,教体局将对学生家庭信息进行核验。其中,在区内幼儿园就读的幼儿直接将相关证件原件上交其所在幼儿园进行查验;在区外幼儿园就读的幼儿,由智慧招生平台发布查验信息,并通过预留手机进行短信提醒。

在此阶段,通过材料审核验证的适龄儿童,所有信息均无法改动,并以此参与本年度学区排序;未通过信息核验或未及时上报信息的,此阶段仍可继续进行信息修订或网上报名申请。家长可以通过智慧招生平台随时查询入学进度。

另外,小升初智慧招生平台也将于4月底前全面启用。

□相关链接

开发区幼升小报名网上登记信息核验材料说明

(一)自有住宅的需要提供:

(1)户口本(孩子与父亲或母亲户口不在同一户口本等不能明确家庭成员关系的,需提供孩子出生证明或家长结婚证);

(2)家长一方在开发区的居住证(家长及孩子均为烟台市六区以外户口的需办理);

(3)房产证或不动产证。暂未办理的,需提供《商品房买卖合同》、交款发票及开发商提供的“《商品房买卖合同》登记备案回执”(或房管部门提供的《房屋预告登记证明》);银行按揭贷款购买住宅的,还需要提供与银行签订的借款合同等证明材料;

(4)未办理房产证的拆迁安置房,须提供与街道办事处签订的拆迁协议及居委会出

具的房屋具体位置证明;

(5)依据祖父母(外祖父母)房产证、不动产证或拆迁协议入学的学生,需要提供学生及父母在开发区的无房证明。

(二)开发区户口租赁住宅需要提供:

1.户口本(户口不在同一户口本等不能明确家庭成员关系的,需提供孩子出生证明或家长结婚证);

2.学生及父母在开发区的无房证明;

3.辖区居委会出具的《房屋租赁合同登记备案证明》。

(三)非开发区户口、租赁住宅的需要提供:

1.户口本(户口不在同一户口本等不能明确家庭成员关系的,需提供孩子出生证明

或家长结婚证);

2.家长一方在开发区的居住证(家长及孩子均为烟台市六区以外户口的办理);

3.辖区居委会出具的《房屋租赁合同登记备案证明》;

4.家长与开发区企业签订的正式劳动合同及在开发区(或市级)人力资源和社会保障部门连续缴纳养老保险费满一年,且正在缴纳的养老保险缴费证明或父母在开发区企业的营业执照,及在该企业连续缴纳个人养老保险满6个月且正在缴纳的养老保险缴费证明或年交税达到5万元的完税凭证。

5.学生及父母在开发区的无房证明。

咨询电话:0535-6396782。

2018年滨医毕业生供需会举行

430余家单位来烟台招医疗人才

本报4月12日讯(记者 李楠楠 实习生 张德民 通讯员 刘芳)近日,滨州医学院举行2018届毕业生供需洽谈会,现场参会单位共430余家,其中地市卫计委、医院230家,公司企业200余家。

早上8点半,招聘会各医院和用人单位张贴出了招聘启事,很多应届毕业生排起了长队,准备投出简历,也有很多在反复斟酌中观望,挑选适合自己的岗位、地域、待遇和用人单位的实力都是他们考虑是否投出简历的因素。

“我比较想留在烟台发展,并且尽可能考虑有编制,工资要求刚开始不算太高,在2000元左右,目前有三四家看好的医院想去尝试一下。”来自滨州医学院护理专业的应届毕业生小姜说。

“我们希望学业成绩优秀、有实践经验的毕业生来应聘我们医院。”滨州市第二人民医院的招聘人员吕嵩说,在类似护理、针灸、推拿和康复等专业上,他们会进行专业技能的考察。在试用期的薪资一般是3000元至4000元,如果考出执业医师证,工资将会在6000元以上。

据介绍,滨州医学院2018届



滨州医学院举行2018届毕业生供需洽谈会现场。本报记者 李楠楠 摄

毕业生共有4049人,其中研究生181人,本科3666人,专科202人,涵盖医、理、管理、法、文、教育、工7大学科门类,56个专业(方向)。据统计,本次招聘会可向毕业生提供岗位数2万余个,供需比达到1:5。

据滨州医学院学生处处长李兆松介绍,本次参会单位规模、层次与数量持续提升。参会单位共430余家,地市卫计委、医院占一半以上。受全面推行“分级诊疗”、

“二孩政策”,鼓励非公医疗参与分级诊疗医联体建设、计生服务中心和妇幼保健院合并等业务需要,加上国家对基层医疗单位的大力扶持,对临床医学(儿科)、临床医学(全科医学)、妇产等专业方向毕业生需求增多,例如:宁津县妇幼保健院、聊城市东昌府区妇幼保健院、临邑县妇幼保健院、东阿县妇幼保健院、邹平县妇幼保健院、青州市妇幼保健院等单位用人需求均在50人以上。

2018年教育扶贫攻坚工作方案发布

今年全市将投入1.15亿元改造贫困地区义务教育薄弱学校

本报4月12日讯(记者 李楠楠)近日,烟台市教育局2018年教育扶贫攻坚工作方案发布。据悉,今年烟台市将投入1.15亿元改造贫困地区义务教育薄弱学校。

据介绍2018年烟台将推进“贫困地区义务教育薄弱学校改造计划”。做好全面改薄工程收官工作,投入资金1.15亿元,建设学校9所、校舍面积8.4万平方米,建设运动场地5片,采购教学设备价值2000万元、图书等设施设备4.1万台件。

推进“贫困地区学前教育普及计划”。开展第三期学前教育行动计划(2018—2020年),抓好幼儿园建设和管理工作。在贫困村幼儿园新建、改扩建全部完成的基础上,重点加强对贫困村幼儿园的指导,规

范办园行为,提高幼儿园办园水平和保教质量。同时要重点关注幼儿入园情况,严格落实保教费免除政策,确保建档立卡贫困家庭适龄幼儿按时顺利入园。

推进“贫困地区教师队伍提升计划”。以置换培训、实习支教、送教下乡为抓手,开展贫困薄弱地区中小学教师和校长培训,促进教师和校长队伍整体素质提升。联合鲁东大学举办中小学教师顶岗置换培训班,重点面向农村乡镇学校教师进行培训。加强与鲁东大学等省内师范高校对接,重点面向财政困难县莱阳、栖霞农村乡镇学校,开展师范生实习支教活动。组建名师名校长送教下乡培训团,以志愿服务方式,对莱阳、莱州农村乡镇学校校长

和教师进行培训。落实《烟台市乡村教师支持计划(2015—2020年)实施办法》,2018年新增农村中小学音体美、信息技术、综合实践等短缺学科教师200名,做好农村特级岗位教师培养培训工作。

构建城乡义务教育学校结对帮扶网络,继续在县域内开展城乡义务教育学校结对帮扶工作,重点在教育教学、学校管理、教师发展、办学条件等方面进行帮扶,在省、市扶贫工作重点村和农村中小学结对率达到100%的基础上,把工作重点转到丰富帮扶内容和提高帮扶质量上。深入开展县域内义务教育学校教师轮岗交流,遴选市派教师赴长岛偏远海岛和栖霞、海阳、莱阳偏远乡镇开展支教工作。

□校园播报

烟台职业学院举行教师信息化教学能力提升培训班

近日,烟台职业学院在教育技术中心报告厅举办了为期两天的教师信息化教学能力提升培训班。培训分别由教育部职业院校信息化教学指导委员会副主任魏民教授和深圳职业技术学院教育技术与信息中心主任李春林教授主讲。副院长于声涛主持培训会并对照提出了要求。

此次培训的目的是,深入贯彻落实《教育信息化“十三五”规划》,推动信息技术与教育融合创新发展,依托信息技术促进教学理念、教学模式和教学内容改革,推进信息技术在教学中的深入、广泛应用,提升全院教师的信息化教学水平。

本次培训共有800多人次参加。培训结束后,教师们纷纷表示,不仅了解到最新的信息化教学设计理念和操作技巧,也切实感受到信息技术在当今教学改革中的重要性,对今后的教学改革、课程建设和个人能力提升具有很大的促进作用。

本报记者 李楠楠 通讯员 宫珮珊

烟台市高三地理二轮复习教研会在牟平一中召开

近日,烟台市高三地理二轮复习教研会在牟平一中召开,全市近300名高中地理教师参加了研讨会。

教研会特邀代表,高中地理新课标专家组成员、全国地理骨干教师培训专家、济南市教学研究院程菊老师做了题为《智慧备考——寻通向新高考的路径》的专题讲座。牟平一中杜艳丽老师结合三月份地理考试向大家展示了“诊断测试综合题讲评”示范课。烟台一中金顺老师的《二轮复习:农业专题》公开课,为二轮专题复习提供了良好借鉴。

栖霞二中王红娟老师、芝罘区教研员徐松鑫老师分别从优化设计和备考策略两个角度,分析了近两年来高考地理命题的特点和规律,并分享了备考对策。

本报记者 李楠楠 通讯员 赵洪宇

牟平实验中学举办“禁毒教育进学校”活动

近日,牟平区实验中学举行“禁毒教育进学校”专题宣讲活动,对广大师生进行“珍爱生命,拒绝毒品”教育。

此次活动是烟台市禁毒办、烟台市教育局及牟平教体局联合举办的“禁毒教育进学校”专题宣讲活动。活动通过图片、视频展示等形式,运用大量翔实的数据和生动的案例为广大师生做了识毒、拒毒、防毒、禁毒知识的普及,教育广大青少年如何抵制诱惑,远离毒品,树立正确的人生观。

通过本次禁毒宣传讲座,对师生进行了一次禁毒普法教育,明确了毒品的危害性。最后学生们庄严承诺:“珍爱生命,拒绝毒品”做遵纪守法的公民。

本报记者 李楠楠 通讯员 石学进